

★信息快车

(6月17日)

孟州

6月15日,河南省孟州市检察院举办诉辩对抗赛。10名选手被分为5组,结合该院办理的疑难复杂案件,围绕争议焦点展开辩论,最终决出3名优秀辩手。此次活动是该院开展业务能力大练兵、落实“能力作风建设年”“质量建设年”的重要举措,旨在达到以赛促练、以赛促学的效果。

(张宽)

钟山

6月15日,广西壮族自治区钟山县检察院联合有关部门开展“守住钱袋子·护好幸福家”防范非法集资法治宣传活动。检察干警通过悬挂条幅、发放宣传资料、讲解案例、提供法律咨询等方式,向群众讲解非法集资的法律后果,并结合案例分析了新型养老诈骗的套路,宣讲识别防范非法集资的方法。

(欧婷)

庆阳子午岭林区

近日,甘肃省庆阳市子午岭林区检察院邀请西峰区林业和草原局对一起公益诉讼诉前检察建议整改情况进行“回头看”。检察官与林业草原局工作人员实地查看后发现,行政机关已积极督促当事人对被非法占用的公益林地进行补植复绿,整改效果初现。

(张继鹏)

镇安

陕西省镇安县检察院近日召开警示教育大会暨以案促改工作动员部署会。会议传达了市县警示教育大会暨以案促改工作动员部署会议精神,宣读了该院以案促改工作实施方案,组织剖析了相关违纪违法典型案例,警示干警汲取教训,防微杜渐。

(刘远伟)

太和

安徽省太和县检察院近日举行特邀检察官助理聘任仪式,来自该县市场监督管理局、生态环境分局等行政机关的9名专业人员受聘成为特邀检察官助理。仪式结束后,检察官就特邀检察官助理的职责、履职保障等进行详细介绍,并组织他们到党性教育中心、检务工作区等地参观学习。

(梁海宁)

响水

近日,江苏省响水县检察院召开“益心为公”检察云平台志愿者培训会。培训会上,检察官向志愿者详细介绍公益诉讼检察职能、公益诉讼案件受理范围等,并邀请志愿者参加案件听证、检察建议落实“回头看”等活动。

(徐少皇 胡悦)

固原原州

宁夏回族自治区固原市原州区检察院近日与该区法院举行民事执行与检察监督工作座谈会。会上,双方就建立健全协作配合工作机制、共同推动解决执行难问题等进行讨论并达成共识,同时会签了《关于进一步加强和规范民事执行与检察监督协作配合工作实施意见》。

(刘称铤)

从江

贵州省从江县检察院与县委党校联合建立的“检校合作培训实践基地”近日挂牌成立,双方现场签订《检校共建实施方案》。据了解,下一步,该院将选派业务水平高、表达能力强的检察官担任基地法治课程培训教师,根据学校需要,提供定制化法治服务,加强专精型人才培养。

(杨思妮)

平远

近日,广东省平远县检察院检察长以“以习近平法治思想为指引,深入推进检察公益诉讼,助力社会治理共同体建设”为主题,在该县青年干部培训班上为50余名参训青年干部授课。课上,授课人介绍了检察公益诉讼制度的发展历程,并结合具体案例,介绍了该院近年来公益诉讼检察工作的经验做法和取得的成效。

(平检查)

崇阳

湖北省崇阳县检察院近日联合该县妇联,到港口中学举办法治进校园活动。授课检察官通过知识问答、互动交流等方式,向学生讲解性侵害的表现形式、相关犯罪罪名、防范措施等,教育引导學生增强安全防范意识,远离不法侵害。

(洪瑞璟)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)